

关河景观木栈道下住着两名流浪老人

救助站:一人已送回安徽老家,他们不愿接受救助

常州市区的河边居然有“桥洞族”?近日,一位网友发帖称,关河景观木栈道下桥洞内有人居住。对此,常州市救助站有关人士介绍,住在里面的是流浪人员,多次去现场,但对方均不愿意接受救助。

刘国庆 文/摄



常州桥洞族居住的木栈道和桥洞内的物品(左图)



网友:木栈道下有人住

这两天,一位网友的发帖引发不少人关注。这位网友称,在常州市区的河边偶遇“桥洞族”。

这位网友发帖中的图片显示,桥洞族居住在市区关河边的木栈道桥洞内。透过桥洞门,可以看到里面摆放有被子等物品,应该是有人住在里面。

到底是什么人住在里面?好几位网友表示了疑问,还有网友担心,“下雨天会不会漏水?”

昨天下午,记者来到市区关河的景观木栈道,也即网友所拍照片地点。据了解,关河景观木栈道建于2009年,木栈道沿河而建,主要用于市民休闲行走。在木栈道上,每隔一段路,都有一个弧形的楼梯桥。楼梯桥下方的桥洞正常都用木板封好。

但是在从火车站前那一段的几个楼梯桥下桥洞,记者看到有些被开了门洞。门洞上的门,有的用锁锁好的,有的则没有门。

在两个没有门的桥洞前,记者看到里面杂乱地铺有棉被等物。在棉被的一头,有开水瓶、旧衣服、鞋子,还有用于吃饭的饭碗。虽然还没

到夏天,但是记者已能闻到里面一股味道。在一处门洞内,记者正在查看时,突然一只老鼠窜过。

一名在木栈道上钓鱼的市民告诉记者,他经常来这钓鱼,两个桥洞里确实住了两个老头,但是这阵子有段时间没看到他们了。一名在附近扫地的阿姨说,住在门洞的两个老头,听说一个是安徽的,还有一个不知道哪的。“那边就是一个公交站,一些司机剩的饭菜,他们会拿去吃,有时候他们就去一些小饭店弄点吃的。”她还说,好像春节前那两个老头都回老家了。不过,正在附近的环卫工张师傅说,最近晚上他还看到一个老头回来住在里面。

救助站:不愿意接受救助

记者与常州市救助站取得联系,救助站救助科杨科长和工作人员很快赶到现场。不过,杨科长显得有些无奈,他说,住在桥洞里的两位老头,他们救助了不下5次,但是每次都拒绝了。

杨科长介绍,早在2012年初,救助站就发现有两名流浪人员住在里面。第一次看到他们的时候,他们坐在木栈道上喝酒,还将一些小菜摆在地上。但是当工作人员询问他们

是否要救助时,两人都表示不需要。工作人员就送了一些饼干、方便面给他们,并询问他们身体是否健康,需要上医院看病。在冬天里,救助站还送了棉被、衣服、鞋子给他们,现在桥洞里摆的一条棉被,就是救助站送给他们的。

杨科长说,两人主要在火车站附近捡饮料瓶为生,在常州生活多年。一位老人56岁,叫“陈前树”,安徽人。但是前段时间,不知道什么原因,老人一条腿摔伤了。派出所通知了救助站,救助站将其送到医院。住院治疗1个多月后,上周三救助站安排专车将其送到了老家,当地政府可能会将其安置到敬老院。

另外一位老人不知姓名,但自称是南京人,有女儿在常州生活,但是他不愿意和女儿生活在一起,说是不想拖累他们,“他们有人说还看见他女儿送吃的给她,但是我们也没办法证实。”

沿着栈道再往西段,记者还发现有一个木栈道桥洞下也铺设了一张小床,但是里面很整洁,还放了环卫工的衣服。环卫工张师傅告诉记者,那是他为了休息铺设的,避避风雨,不在里面居住。下班后,则将扫地的工具存放在里面。



粉笔雕出“埃菲尔铁塔”

19岁的徐州女孩王聪心灵手巧,目前她正在常州市机电职业技术学院念大一,她用粉笔雕刻的玫瑰花、书本等惟妙惟肖,而她最得意的作品是一座粉笔雕塑——缩小版的“埃菲尔铁塔”,仅比一元硬币稍大一些。图为王聪正在进行粉笔雕刻创作。 陆文杰 文/摄

吃完两个芒果 小女孩肿成“香肠嘴”

春季儿童过敏增多,儿童医院每天接诊100多例

三岁的女孩元元喜欢吃水果,虽然今年芒果价格居高不下,但疼爱女儿的父母前两天还是一下买了十多个芒果给女儿品尝。元元一口气吃下了两个大芒果,就在妈妈切完第三个芒果时,转身却吓了一跳,之前还好好好的元元突然嘴巴肿得跟香肠一样,脸上和身上也出现红色的斑点和疹子。

常州市儿童医院皮肤科主任倪继荣告诉记者,元元属于过敏性体质,芒果里的一些成分会引发过敏,特别是没熟透的芒果,容易引起过敏的成分比例更高。医生随后

帮元元擦拭了中药成分的抗过敏药,三天后元元过敏症状消失。

据倪主任介绍,春天儿童过敏增多,市儿童医院皮肤科每天都要接诊100多名过敏的病人。“湿疹、过敏性皮炎、急性荨麻疹是最常见的皮肤过敏。”倪主任说,儿童出现过敏主要与过敏体质有关,有的人天生就容易过敏,但是等孩子长大后过敏体质会好一些。其次,食用鱼、虾、芒果等食物出现过敏的情况最普遍,家长应了解孩子对哪些食物过敏,早做预防。

钱群华 陆文杰

没有手续,企业翻建老厂房

建管所:已下发停工通知书,正在调查处理

“没有办手续,他们就翻建房子。”昨天,快报接到邹区镇一位居民反映,当地一家企业将一处老房子拆了后重建,没有任何审批手续。昨日当地相关职能部门表示,已下发停工通知书,目前正对此做进一步调查处理。

居民:房子翻建设办手续

昨天,家住武进区邹区镇卜七街上的秦女士拨打快报热线反映,一家企业没有手续在居民区内翻建老厂房。

昨天上午,记者到现场看到,翻建的厂房呈“L”形,工人正在施工。秦女士和当地居民说,这里原来是一个老印刷厂,后来厂房被江苏通达建设集团买下(以下简称通达集团)。20多天前,通达集团将老房子拆了翻建。

当地居民称,通达集团翻建房子没有超出原来的地基范围,但没有办理手续,属于违章建设。

企业:不翻建设办法用

通达集团负责人王锡南说,那里的房子是集团在2001年花38万元买下的,面积约1066平方米。

“原来都是几十年的老房子,

破得不成样子,很多都要倒塌了。”王锡南说着,向记者出示了一些老房子屋顶破漏的照片,看上去,有的地方屋顶已经烂穿掉。

王锡南称,房子买下后本准备用作仓库,因实在破漏不堪,只能“修复”。他说,房子地基没动,“修复后,面积、高度都不变。”

王锡南称,他们去有关部门咨询过,如果去办手续,按规定要留足6米的消防通道,“那个地块本来就很狭窄,如果留6米通道,就根本没利用价值了!”因此他们没能办到手续。最近,他们确实也收到了相关部门的停工通知书。

建管:已下发停工通知书

邹区镇建管所一位负责人称,通达集团建房没有申领建设规划许可证等手续,3月10日建管部门已向企业下发了停工通知书,但对方没有履行。目前,建管所已就此向上级部门汇报。

武进区城管部门相关负责人说,他们到现场勘查过,确定地块存在违建行为,当场勒令停工,同时发函至邹区镇人民政府,建议镇政府牵头拆除违建。目前,有关部门正对此进一步调查处理。刘国庆

悲催宝马,两次被骗子“牵”走

去年刚被贱卖过一回,这次又惨遭“大卸八块”

去年4月,常州一租车公司一辆60多万的宝马车,租给一男子几天后,被“贱卖”到了山东。民警追到山东济宁,将宝马车“救”了回来。谁知不到一年,这辆宝马车再次被“贱卖”到了山东潍坊,而且这次等民警找到时,已被“大卸八块”。

一路狂奔到了山东

3月16日晚上11点多,西新桥一租车公司老板匆匆地赶到了西新桥派出所报警,公司最贵的那辆宝马车估计出事了。

这是辆宝马5系顶配车,价值60多万。3月14日,30多岁的常州男子施某付了3万元押金,以每天1100元租金租这辆车10天。

“车上装了GPS定位,我们发现这车子很快就出了常州,去了宜兴。”老板说,车子接下来又直接去了泰兴,公司人员赶紧与施某联系,



宝马车上的零配件被卸下来后准备运走 警方供图

对方说到泰兴接客户。等工作人员再次注意到这车的GPS信号时,发现车已到了山东潍坊!

民警在调阅高速监控时发现,这车一路在高速上狂飙,车速在180码至200码之间。民警连夜赶赴潍坊,3月17日上午,在当地派出所配合下,民警在潍坊郊区一个汽修作坊找到了那辆宝马车。

已是第二次被“卖”

据施某交代,因为缺钱,他将这辆宝马车卖了8万元,而后又几经转手,卖到了山东。

“我们见到车时,车子被拆开了,车上5个GPS装置已被拆了4个,如果我们晚到一点,就追踪不到车的位置了。”办案民警说。让租车公司老板感到心疼的是,这辆才开了2年多的宝马车,已被大卸八块,方向盘被卸下,车座等配饰也都被搬到了一辆三轮车上,正准备运到别处。

记者了解到,这辆宝马车已是第二次被“卖”到外地。去年4月份,一人租了这辆车后失踪,等民警找到时,车已在山东济宁了,警方通过半年努力,才将车追了回来。

昨天上午,租车公司老板从派出所领回了车,警方正在追捕相关不法分子。 祁俊 葛小林